



В городе Перми предприниматель, обвиняемый в невыплате заработной платы, предстанет перед судом



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в период с сентября 2021 года по июнь 2022 года обвиняемый, являясь индивидуальным предпринимателем, из корыстной и иной личной заинтересованности, имея денежные средства на расчетных счетах и реальную возможность для выплаты заработной платы, допустил частичную свыше трех месяцев и полную свыше двух месяцев невыплату заработной платы 49 работникам на общую сумму более 2,1 миллиона рублей.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1840189>